

A nagykaposi Csemadok szervezet mellett működő Erdélyi János vegyeskar életéből - 2020

Mondják, hogy az elidegenedés korszakában élünk, sokszor hiányzik belőlünk a közösségi érzés. Mi kórustagok minden héten megéljük az együvé tartozás érzését, megtaláljuk szerepünket kis közösségünkben, egy-egy kórusmű éneklése közben érezzük az egymásra utaltságot. Még szólamokon belül is létrejönnek a nagy közösségben kisebbek, ahol egymásra utalva, egymást figyelve folyik a munka. Huszonötödik éve tapasztaljuk a közösség fontosságát és érezzük, hogy a közös éneklés összeköt bennünket, mélyíti kapcsolatainkat.

A tervezett folyamatos munkát ebben az évben január 27-én kezdtük. Értékeljük az elmúlt 2019-es évet, az 56 kóruspróbát, a 14 fellépést és a magyarországi albertirsai vendégszereplésünket. Kitűztük feladatainkat a 2020-as évre. Új kórusműveket válogattunk a jövőre tervezett 25 éves jubileumi ünnepségünkre. Januárban még reméltük, hogy mint eddig minden évben, részesei lehetünk Nagykapos és vidéke egyházi ünnepeinek, együtt emlékezhetünk történelmi évfordulóinkon. Március 12-én már a kész műsorunkat gyakoroltuk a március 15-i ünnepségekre. Közös számmal is készültünk a Fekete Krisztián Petőfi – ösztöndíjas zenetanár által alapított zenekarral, melynek tagjai kitűnő zenészek Bodroghözből és Ung- vidékről. Ez volt tavasszal az utolsó próbánk! Március 12- től nyár elejéig a COVID-19 járvány miatt nem találkozhattunk a gyülekezési korlátozások miatt. Mivel teljesen ismeretlen helyzettel álltunk szemben, nem gondolkodtunk hónapokban, csak pár hétben. Ezekben a hónapokban tapasztalhattuk meg a dalostársaink, embertársaink hiányát. Jöttek az sms-ek, e-mail üzenetek, Messenger hívások: meddig nem próbálhatunk?..., mikor mehetünk újra?..., hiányoznak a találkozások!..., nem tudom elérni X.Y.-t, nem tudod, mi van vele?...stb- így tartottuk egymással a kapcsolatot. A nyári hónapok jól alakultak és ismét együtt énekelhettünk. Bizakodtunk, hogy részt vehetünk az államalapítási ünnepségen és méltán emlékezhetünk Szent István királyunkra. Augusztus 20-án valóban megható megemlékezésben volt részünk. A kényszerű otthonlét, a több hónapos bezártság, a vegyes közhangulat és bizonytalanság után a két helyszínen megrendezett ünnepség sokakat vonzott a helyszínekre. Kórusunk mindkét helyszínen szerepelt. Azután tovább folytak a próbák, készültünk az Erdélyi János ünnepségre és az októberi megemlékezésekre. Ekkor már egyre gyakrabban szembesültünk azzal a hírrel, hogy ismét korlátozzák a tömegrendezvényeken résztvevők számát. Szeptember 25-én csökkentett létszámmal ugyan, de megtarthattuk az Erdélyi János emlékűnnepet. Még egy próbát tartottunk és készültünk Imregre és a nagykaposi görög katolikus templomba, hogy fejtet hajtsunk az aradi vértanúk emléke előtt. Sajnos, ez már nem valósulhatott meg.

A 2020-as év számunkra minden szempontból nagyon szomorú év volt - augusztusban utolsó búcsút vettünk Sziránska István kórustagtól - szeptemberben Bártfai Csabáné Évától, az Albertirsai Daloskör Egylet elnökétől, számos magyarországi fellépésünk szervezőjétől - októberben Andercsik Klára dalostársunktól. Mindezek ellenére reménykedve tekintünk a 2021-es naptári évre!

Pénztár állapota jelenleg 3.023,13

2 százalék 2018-ban 1052,59

2019-ben 724,29

eddig 2020-ban 623,63